

LEGAL INFORMATION

Terms of Agreement: when entering the SATUS AGER S.A. Web Site you acknowledge and accept the following terms and conditions. Should you not agree with them, DO NOT USE this site. The legal information is applied to all pages in the SATUS AGER S.A. Web Site, unless it is specifically stated in a certain page.

Enter under your own responsibility: when entering this site you acknowledge and accept that its use is under your responsibility and that none of the parties involved in the creation, production or use of this Website is liable for any direct or indirect damage, loss, or cost or expense whatsoever (including but not limiting it to legal fees, experts' fees or other payment) that may arise direct or indirectly from the access, use or browsing of this site or from the downloading of material, texts, data, images, videos or audio material from this site, including but not limiting it to what may be caused by a virus, defects, human action or inaction of the computing system, telephone line, hardware, software, errors in the program, faults or delays in transmissions or in connections with the net.

There is no guarantee over the contents, information or materials: even though the specifications, characteristics, illustrations, equipment and other information contained in the site are based on updated information, and even when SATUS AGER S.A. makes an effort to ensure that all the material of this site is correct, we cannot guarantee its accuracy.

Copyrights belong to SATUS AGER S.A.: SATUS AGER S.A. owns the copyright of this site and no section of it, including but not limiting it to text, audio or video shall be used in this sense without the written consent of SATUS AGER S.A. unless it is so stated. Without waiving the rights mentioned you may download a copy of the material in this site only for personal and not commercial use, so long as you do not delete or modify any copyright, brand or property notification. All modification, resending or use of this material in this site whatever the purpose, is a violation of the legal rights of SATUS AGER S.A.

The name SATUS AGER S.A., the logos and brands, among them, SOUTHERN CROPS S.A., belong to SATUS AGER S.A.: when entering this site, you acknowledge and agree that the name, logo and brand contained in this site are property or license of SATUS AGER S.A. and shall not be used without the previous written authorization. SATUS AGER S.A. shall enforce their rights of intellectual property. The sounds, graphics, charts, texts, videos, information or images of places or people are property of SATUS AGER S.A. and may only be used with previous authorization. The use of these materials is forbidden unless specifically provided in this site. Unauthorized use of these materials may make you liable for damages, including but not limiting it to those related with the violation of brands, copyrights, privacy or publicity rights.

Use of information without confidentiality. When entering this site you acknowledge and agree that any communication, data or material transmitted by this site, in any way and with any other purpose whatsoever, shall not be considered confidential or patented. Moreover, you also acknowledge and agree that any idea, concept, technique, procedure, method, system, design, plan, chart or any other material transmitted by this site may be used by SATUS AGER S.A. in any place, moment and with any purpose whatsoever.



Illegal Behavior: do not send or transmit to this site material which may encourage or form behavior considered criminal or that may arise civil liability, or material that may break the law or certain regulations. Nevertheless, SATUS AGER S.A. or other parties involved in the creation, production or supply of this site may monitor or check transmissions, sent information, discussions or chats, SATUS AGER S.A. and all the parties involved in the creation, production or supply of this site do not assume any liability or obligation whatsoever that may arise from the content, including but not limiting it to complaints for libel and slander.

Hyperlinks: although this site may be linked to others, SATUS AGER S.A. does not imply direct or indirectly any approval, association, sponsoring, promotion or affiliation with the site in question unless it is so established. When entering this site you acknowledge and agree that SATUS AGER S.A. has not checked all the sites linked to it and that is not responsible for the content of the pages outside this site or for any other site linked to it. The linking to any page out of this site or other sites is your own responsibility.

Revision of this page: SATUS AGER S.A. reserves itself the right to check this legal information in any moment and for any reason whatsoever, and reserves for itself the right to make any modification in this site whenever necessary without any notice or obligation. When entering this site you acknowledge and agree that you can be subject to these checkings. We suggest visiting this page of the site periodically to review said terms and conditions.

PRIVACY POLICY

This Privacy Policy is aimed to inform you, as a visitor of the SATUS AGER S.A. site, about the way in which we treat your personal information and about the various alternatives that you have regarding the use of your personal information.

We can periodically modify this policy so as to include the discussion of new issues and so as to reflect changes in our site, the technologies we employ that may affect the treatment of your information, or our attitude regarding the use of the information collected. We will appropriately be able to add to this policy those changes as they occur, so that you are able to know at any moment the information collected by us, the use of such information and the eventual possibilities of revealing it or assigning it to third parties, should such be the case.

This policy is applicable to all sites and services which are owned or operated by SATUS AGER S.A. and/or by related companies and to any other site we may have or operate at present or in the future. This policy shall not be applicable in case you have access to sites others than the SATUS AGER S.A. sites, even when those sites are linked to SATUS AGER S.A. sites by means of links or any other connection.



PERSONAL INFORMATION

All data and information given by the users when entering the SATUS AGER S.A. site are included and subject to the terms and conditions of the present rules of confidentiality.

Registration of the data gives the user the possibility of choosing to continue receiving information of SATUS AGER S.A. Through this acceptance users shall be contacted to communicate them news about the site or about SATUS AGER S.A. in general. Personal information may be required from you in our site so as to facilitate the use of, or your participation in surveys, forums, subscriptions, and any other activity, service or resource we may supply in any SATUS AGER S.A. site. In all cases, we shall only be able to collect and store your personal information in case you provide it voluntarily to us.

Personal data entered voluntarily by the users and included in the confidential information, are used to provide the user with a service and contents more personalized and in accordance to his needs, likes and interests, and if such be the case, it offers selective publicity or contents that may be of a major interest to you. SATUS AGER S.A. shall only provide this service with the consent of the user.

You give your consent for your information to be shared with third parties related with the owner of the service through a contractual relationship so long as such information is revealed pursuant to the rules from the Argentine Republic regarding data protection.

In compliance with our legal obligations, your personal information or any other specific kind of information about you to which we may have access, intentionally or by chance on your account, may be revealed to third parties so as to comply with legal procedures such as a search order, a court summoning, a court order, or a requirement from administrative authorities that may be considered valid under applicable laws. Likewise, your personal information may be revealed in those cases that involve the existence of an attempt to break the security of the SATUS AGER S.A. site or of physical danger or threaten against you, us or third parties.

SATUS AGER S.A. does not guarantee that the information of its site or transmitted using its site is 100% safe, which means that the user is at his own risk.

SATUS AGER S.A. may follow the domains of their visitors. We may analyze these data to obtain tendencies and statistics. The information of profiles shall be used to create contents, services and personalized publicity in the site. Moreover, SATUS AGER S.A. may use your profile to generate additional reports and market research.

The SATUS AGER S.A. site may, through the use of the cookie technology and /or the IP tracing, have access to some non-specific information about you and that may consist in any type of information other than the personal one. Cookies are small text files that a web site may use to recognise its frequent use, to facilitate users the access and the use of the site and to let SATUS AGER S.A. carry out the tracing of the behavior due to frequent use, and gather data that contribute



to improving the content and publicity included in the page. In this way we are able to know which are the favorite areas for our users, which areas need to be improved and which technology is being used so as to continuously improve our site. The cookies are not programmes that enter the user's system and damage the files. Generally, the cookies work giving a unique number to the user that has no meaning outside the site which provided the number. If the user does not wish to collect information through the use of the cookies, there is a simple procedure in most browsers that allows the user to accept or reject the features that the cookies offer.

JURISDICTION AND APLICABLE LAW

Applicable law: any interpretation and/ or conflict related with all or part of these Privacy Policies, or with the compliance of them by SATUS AGER S.A., shall be decided by the competent courts of the city of Buenos Aires, waiving the user or visitor of the SATUS AGER S.A. site any other jurisdiction that may be competent. Likewise, for the effects abovementioned the laws of the Argentine Republic are of exclusive application, excluding any rule of your international legal system and/ or any other rule that may refer to the application of any foreign rule, the user of visitor of the SATUS AGER S.A. sites waiving this right as an excluding condition for the access to the SATUS AGER S.A. site. Should you be using this Website in any country other than the Argentine Republic, you are responsible for the compliance of the applicable local laws. SATUS AGER S.A. does not guarantee that the materials contained in this Website are appropriate for countries other than the Argentine Republic.